

# Наше достояние - люди труда

Медалями, нагрудными знаками, почетными грамотами и концертом отметили День работников сельского хозяйства

# 30

ЛЕТ НЕЗАВИСИМОСТИ  
КАЗАХСТАН

Дом культуры «Юбилейный» собрал всех тех, кто живет и работает на земле, кто трудится на перерабатывающих предприятиях и в сфере животноводства.

День работников сельского хозяйства – праздник тружеников полей и ферм, а также руководителей и специалистов сельскохозяйственных предприятий, фермерских хозяйств, работников пищевой и перерабатывающей индустрии. Если учесть, что нынче год был сложным, засушливым, то этот праздник дорог вдвойне-второйне.

В Мендыкаре чествовали тех, кто от зари до зари, без выходных и отпусков работает на земле, выращивает хлеб и овощи, поставляет на наши столы молоко, мясо и другие продукты. Им был посвящен праздничный концерт «Ақ бидай әнім, ақ бидай дәнім». В честь тружеников звучали



Глава района лично поздравил работников с Днем сельского хозяйства, пищевой и перерабатывающей промышленности

понимающие всю важность решаемых ими задач. Поэтому на местах должно выполняться все, чтобы эти центральные фигуры, наше главное звено имели достойную заработную плату, хорошие условия для жизни и отдыха. Это долг и прямая обязанность их руководителей. Накануне празднования 30-летия Независимости нашей Республики, когда мы добились признания мирового сообщества, укрепили социальную сферу и экономику, хочу выразить искреннюю благодарность и уважение всем труженикам села, пожелать дальнейших свершений в вашем нелегком труде, ваш труд важен для всей страны, - отметил аким Мендыкаринского района Габит Бекбаев.

После поздравительной речи аким района открыл церемонию награждения работников сельского хозяйства, тех, кто достиг выдающихся успехов в своем труде.

Нагрудным знаком «Үздік фермер» от Ассоциации фермеров Казахстана отмечен Утемис Досмаков. Грамотами акима Костанайской области награждены Галинур Жылкайдаров и Максим Бурьчин.

Грамотами акима Мендыкаринского района награждены: Владимир Мальцев, Виктор Лефлер, Максим Огарев, Амангельды Брахметов, Максим Шиповских, Наталья Грызлова, Берик Тагаев, Асхар Хусаинов, Галина Болотникова, Айгуль Тайкина и

песни и добрые слова. На этот раз зал был не полностью заполнен зрителями, причина - антиковидные ограничения, но уютная атмосфера и приятные воспоминания от мероприятия были обеспечены всем без исключения.

Народный хореографический коллектив «Жулдыз» открыл праздничный концерт, встретив гостей хлебом и солью. Первым к присутствующим обратился заместитель акима района Калыбек Жумашев. В своем выступлении он подчеркнул, что несмотря на остро засушливые условия этого года, наши труженики села в который раз доказали свой высо-

кий профессионализм и показали истинное мастерство земледельцев.

- Свой заслуженный праздник работники агропромышленного комплекса района встречают с достойными показателями. Средняя урожайность по району составила 11,5 ц/га, масличных - 4,5 ц/га. Наивысшую урожайность получили ТОО «Арлан 2004» и «Alan 2017» - 20 ц/га. Хорошие результаты и у «Карасор GROUP» - 16,8 ц/га, АО «Заря» и ТОО «Олга Агро» - 16,6 ц/га. Отличной урожайностью могут заслуженно гордиться и крестьянские хозяйства Тимотиных,

Маслова, Жанарстановых, Заводиленко и другие.

Достигнутые успехи воплотились благодаря планомерной работе по внедрению инициативных технологий, повышению качества семян, доли сортообновления, приобретению новой сельхозтехники и оборудования. А в животноводстве за счет получения породных качеств и приобретению высокопродуктивного скота, - сказал Калыбек Мирашевич.

К слову, по программе «Сыбаға» нашим районом приобретено 74 головы крупнорогатого скота симментальской поро-

ды из Чехии. Это стало возможным благодаря государственной поддержке. Для своевременного проведения всего цикла полевых работ сельхозтоваропроизводители района получили льготные кредиты на общую сумму 2,5 млрд тенге. В том числе по линии аграрной кредитной корпорации 1,5 млрд тенге.

В достойных показателях аграриев и фермерских хозяйств есть вклад каждого. Животноводы, доярки, механизаторы, повара и наладчики, специалисты и руководители, благодаря их порой не всегда заметной, но очень нужной

работе выращен и собран урожай. Стоит отметить, что мендыкаринцы на уровне области выглядят достойно. Напомним, по области содержание клейковины значительно превысило показатели прежних лет, особенно в северных районах. На линейные хлебоприемные предприятия поступило 767 тыс. тонн зерна, в том числе 598 тыс. тонн пшеницы. Из которой 95% отнесено к третьему классу, из них 70% (422,1 тыс. тонн) с содержанием клейковины 28% и выше.

- Наше основное достоинство - это сельские труженики. Ответственные, глубоко

Владимир Болтуть, кроме того Владимиру Павловичу за высокий намолот зерна (2580 тонн) на комбайне производства ТОО «Ростсельмаш», «Акрос 530», от сервисного центра «Ростсельмаш» был вручен профессиональный набор инструментов.

Зрители продолжили смотреть праздничный концерт, а работники сельхозпредприятий принимать слова благодарности за их нелегкий, но почетный труд.

P.S. Фоторепортаж с мероприятия - на странице 8

**Карина МАЗОВА,**  
**фото автора**

# Наше достояние - люди труда

Медалями, нагрудными знаками, почетными грамотами и концертом отметили День работников сельского хозяйства



Айгүль Тайкина - пекарь ИП «Каспий»



Хореографический коллектив «Жұлдыз» порадовал зрителей своими номерами



Максим Огарев - агроном  
ТОО «Двуреченский Э. В.»



Максим Шиповских - механизатор  
КХ «Муратбай»



Берик Тагаев - водитель  
ТОО «Раскуль»



Асхар Хусаинов - глава  
КХ «Айдар и К»



Максим Бурычин - механизатор  
ТОО «Раскуль»



Вокальная группа «Березка» с песней «Мы из деревни родом»



Амангельды Брахметов - электросварщик  
ТОО «Ахметов Ж. Ж.»